Page 1/ 4

FICHE DE REVISIONS

Quatriéme

Corrigé de I'exercice 1

Réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=—-6x— (10 —-9)+5
A= —-62x—-10x+9+5
A=(—6-10) z + 14

A=-16x+14

=-br—9—(3z—4)
—b5r—9—-3zx+14
—br—3x—9+14
=(-5-3)z—-5

B
B
B
B

B=-8z-5

C=—(-42+43)—-Tz+3
C=4x—-3-Tx+3
C=4z—-7x—-3+3
C=4-T)x

C=-3z

D=2x+4+ (4z+5)

Corrigé de I'exercice 2

Réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=42 -8+ (Tx—-1)
A=4x—-8+Tx—1
A=4x+T7x-8-1
A=A4+T7) -9

A=11x2-9

B=9—-5z—(-5x+1)
B=-524+9—-(-5z+1)
B=-5z+9+52—-1
B=-5x+5x+9-1
B=(-5+5)z+38

B =38

C=M4x—-T7)—8+6x
C=4x—-74+6zx—38
C=4x4+6x—-7-38
C=(4+6)z—15

C=10x—-15

Corrigé de I'exercice 3

D=2z+4+4z+5
D=2z+4z+4+5
D=(2+4)z+9

D=6x+9

E=(2x+4)—-10x+38
E=2x4+4—-10x+8
E=2x—10x+4+8
E=(2-10)z+12

E=-8x+12

F=7—4z— (5z—5)
F=—-4x+7—(5z—-5)
F=—-4x+7-52+5
F=—-4x—-5x+7+5
F=(-4-5) 2+12

F=-9x+12

D=7Tz+2—(-8z+28)
D=7x+2+8x—38
D=7Tz+8x+2-8
D=(7T+8)z—-6

D=152—-6

E=—-(-10x—-9)+ 10z -7
E=10x+94+10x -7
E=10x+10x+9-7
E=(10+10) z+2

EF=20x+2

=—Bz+8) +5x+5
=-3r—84+5x+5

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :
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A=2x x5
A=2xx x5 D=(xz+6)x9+42+38
A=2x5xzx D=xx94+6x9+4x+38
D=9xx+54+4x+8
A=10x D=9z +4z+54+8
= 4 2
B=2x6a D=(0+4)z+6
B=2x6xx D =13x+ 62
B=12z
E=(-10x+9)x2+9x

C=104+(-2x+9) x4
C=10—2xx4+9x4
C=10—-2xxx4+36
C=10—2x4xxz+36
C=10—-8z+ 36
C=-8x+10+36

C=-8x+46

Corrigé de I'exercice 4

E=-10cx24+9x2+9x
E=-10xzx2+18+9x
EFE=-10x2xx+4+92x+ 18
E=-20x+92+ 18
E=(-20+9) z+18

E=-11z+18

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=8x4zx
A=8x4xzx
A=32x
B=9x7x
B=9x7xx
B =63z

C=3x+(6zx+7)x3
C=3x4+6xx3+7x3
C=3x+6xxx3+21
C=3x+6x3xzx+21
C=3x+18x+21
C=(3+18) z+21

C=21x+21

Corrigé de I'exercice 5

D=924+74+7x(—x+)9)
D=9x+7+7x(—2)+7x9
D=92+7+7x(-1)xz+63
D=92+7—-T7x2+63
D=9x—Tx+7+63
D=(9-T7)z+70

D=2x+70

E=—6+(—8z+8)x9
E=-6-82Xx9+8x9
E=-—6-8xzx9+72
E=-6-8x9xx+T72
E=—6—T2z+T72
E=-T22—6+T72

E=-72z+ 66

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=bxxzx

A=5xzxx
A=5x2

B=2xx3x

C=(x+8)x(6x—7)—10

C=xx6x+axx(-7)+8x6x+8x(=7)—10

B=2xxx3xx
B=2x3xzxux

B = 612
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C=zxbxzx—Txx+8x6xx—5—10
C=6xxxx—Tx+48x — 66
C=62%—Tx+48z — 66

C =622+ (—7+48) x — 66

C=6z>+41x—66

D=9z>+ 9z +4) x (22 — 3)
D=922+92x x2r+9x x (=3)+4x 22 +4 x (=3)
D=922+9xox2x0+9xwx(-3)+4x2xx—12
D=9224+9x2xzxx+9x(-3)xz+8x—12
D=9z2%+182% 272+ 8x — 12

D= (9+18) 2%+ (—27+8) z — 12

D=272%2—-192 — 12

E=(-10x+10) x (-3x+4)+5x+8
E=-10xx(-32)—10x x44+10x (—=32)+10 x4+ 5z +8
E=-10xzx(-3)xz—10xaxx4+10x (=3)xx+40+5x+8
E=-10x(-3)xaxxzx—10x4x2z—-30x+5x+40+38
E=302%—-40z + (—30 +5) = + 48

E =302%+ (—40 4 (—30) +5) x + 48

E=30z%2—-65xz+48

Corrigé de I'exercice 6

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=2xx8x B=Txx3x

A=z x8xx B=TxzXx3xx

A=8xzxXx B=7Tx3xxxXx
A =8z? B = 2122

C=-32+94+8x—7)x(—-2x+6)
C=-32+948xx(—22)+8xx6—-7Tx(—2x)—T7x6
C=-32+948xzXx(-2)xx+8xxXx6—T7x(-2)xz—42
C=-32+4+94+8x(-2)xaxxz+8x6xz+14dx—42
C=-32+9-162>+48x + 14z — 42
C=-162% -3z +48z + 14z +9 — 42
C=-162%+ (-3 +48+14) x — 33

C=-1622+59x — 33

D=4x?>+(—8x—4)x (6 —4)
D=42?—-8xx6x—8xx (—4) —4x6x—4x (—4)
D=422 -8xox6xx—8xxwx(—4)—4x6xx+16
D=422-8x6xzxx—8x(—4)xx—24x+16

D =422 —482% — (-32z) — 24z + 16

D= —442% +322 — 242+ 16
D=—442?+ (32 —24) z + 16

D= —442%+8x+ 16
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E=82z+3)x(Te—2)+3
E=8xxT7x4+8xx(-2)+3xT7x+3x(-2)+3
E=8xzxTxx+8xxx(-2)+3x7xx—6+3
E=8xTxaxxx+8x(-2)xx+2lzx—-3

E =562 16z +21x—3

E =562+ (—16+21) x —3

E=5622+5x2—3
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